
Drazí, 
 

Biskup Pavel Posád, určený jako delegát pro mládež nás vyzývá: 

 

„Chci Vás poprosit o neustálou modlitbu za mladou generaci, ale pak 

zvláště v tomto společném modlitebním zápase během Týdne modliteb 

za mládež. 

Věřím, že uvidíme požehnané plody našeho duchovního snažení, za které 

Vám všem chci poděkovat a k tomu Vám také z plna srdce žehnám!“ 
 

Modleme se společně za mladé lidi, aby našli správný životní směr 

a toužili po Kristu. 
 

Mladí, modlete se společně za sebe navzájem. 

 

 

Motto světového dne mládeže: 

„Jděte, získejte za učedníky všechny národy“ (Mt 28,19).  

Benedikt XVI. 

 

 

Jak se budeme modlit? 

Na každý den je připravené slovo k zamyšlení – viz. dále 

Kromě toho je tu modlitba (také zde a v kostele) – tu bychom se mohli 

modlit ve stejný čas – 21:00 hod. 
 

 

Modlitba 
 

Ježíši, s láskou se na nás díváš a nabízíš nám dar Ducha Svatého. 

Prosíme tě, pomoz nám přijímat zodpovědnost za krásný dar mládí, abychom si jej 

vážili a prožívali ho v radosti. Dej nám odvahu ptát se na pravé hodnoty života 

a zříkat se falešných nadějí, abychom se uměli rozhodnout pro život podle tvé vůle. 

Dej nám schopnost ukazovat praktickými skutky lásky na plnost života víry, která 

nezapomíná na potřebné a dokáže se dělit o bohatství duchovní i materiální. Ať jsme 

v tvé církvi znamením naděje a najdeme bohatství věčného života. Amen. 

 

Panno Maria, prosíme tě, nauč nás dělat všechno, co nám tvůj Syn řekne. 

 

Zdrávas Maria.... 



Středa 20. března 2013 –  

Duch Svatý 
 

Biblický text: Jan 8, 31 

Ježíš řekl židům, kteří v něho uvěřili: „Když vytrváte v mém slovu, budete opravdu 

mými učedníky. Poznáte pravdu, a pravda nás osvobodí.“ 

 

Text z poselství papeže k SDM 

Skrze křest, který v nás rodí nový život, se v nás usídluje Duch Svatý a zapaluje naši 

mysl i naše srdce. On nás vede, abychom poznávali Boha a vstupovali do stále 

hlubšího přátelství s Kristem. Duch Svatý nás nabádá, abychom konali dobro, 

abychom sloužili druhým a darovali sami sebe. Skrze biřmování jsme posíleni jeho 

dary, abychom svědčili o evangeliu stále zralejším způsobem. Duch lásky je tedy duší 

misie. Vede nás, abychom vycházeli ze sebe a „šli“ evangelizovat. 

 

Zamyšlení: 

Duch Svatý je svou milostí první, kdo v nás probouzí naši víru a dává nový život, 

který spočívá v poznání Otce a toho, kterého poslal, Ježíše Krista. On nám umožňuje 

poznat lásku Boží k nám a žít s naším Stvořitelem v přátelství. 

 

Úkol: 

Zamysli se nad otázkami papeže z poselství k SDM: „Pozval jsem někoho na cestu 

objevování křesťanské víry? Měl jsem odvahu navrhnout křest mladým, kteří ho ještě 

nepřijali?“ 

 

 

 



Čtvrtek 21. března 2013 –  

Evangelizace „národů“ 
 

Biblický text: Gn 17, 3-7  

Abrám padl na svou tvář a Bůh s ním takto mluvil: „Hle, já jsem to – to je má 

smlouva s tebou: Staneš se otcem mnohých národů. Nebudeš se už jmenovat Abrám, 

ale tvé jméno bude Abrahám, neboť tě činím otcem mnohých národů. Učiním tě 

nadmíru plodným, rozmnožím tě v národy a králové z tebe vzejdou. 

 

Text z poselství papeže k SDM 

Snažme se s jednoduchostí a s respektem vstoupit do dialogu s druhými lidmi. 

Budeme-li ho prožívat v duchu opravdového přátelství, přinese plody. „Národy“, 

k nimž jsme posláni, nejsou pouze jiné země světa, ale také různé oblasti života: 

rodina, čtvrť, studentské nebo pracovní prostředí, skupiny přátel a místa, kde trávíme 

volný čas. Radostné hlásání evangelia je určeno všem prostředím našeho života, 

bez jakéhokoli omezení. 

 

Zamyšlení: 

Církev má ve všech národech světa dávat vzklíčit a růst Božímu království, které už 

započalo v Ježíši. Ať nám nic, ani těžkosti, ani neporozumění, nezabrání přinášet 

Kristovo evangelium všude tam, kde se nacházíme. Každý z nás je v mozaice 

evangelizace důležitý. 

 

Úkol: 

Snažím se svědčit o Kristu ve všech prostředích, kterých jsem součástí? Nestydím se 

za svou víru? Snažím se ve víře dále vzdělávat? Přemýšlím, jakým způsobem o víře 

s druhými lidmi hovořit? 

 

 



Pátek 22. března 2013 –  

Bůh Otec 
 

Biblický text: Ž 18 

Ve své tísni jsem vzýval Hospodina, k svému Bohu jsem volal o pomoc: Ze své 

svatyně slyšel můj hlas, mé volání proniklo k jeho sluchu. 

 

Text z poselství papeže k SDM 

Bůh je láska. Člověk, který zapomíná na Boha, nemá naději a není schopen milovat 

sobě podobného. Proto je naléhavě nutné svědčit o Boží přítomnosti, aby mohl 

zakusit Boha každý. V sázce je spása lidstva a spása každého z nás. Každý, kdo tuto 

nutnost pochopí, nemůže jinak než zvolat se svatým Pavlem: „Běda, kdybych 

nehlásal evangelium“ (1 Kor 9, 16). 

 

Zamyšlení: 

Můžeme vzývat Boha jako „Otce“, protože nám to zjevil jeho Syn, který se stal 

člověkem, a protože nám ho dává poznat jeho Duch. Při modlitbě „Otče náš“ se 

obracíme osobně k Otci našeho Pána Ježíše Krista. 

 

Úkol: 

Vyslovuj modlitbu „Otče náš“ pomalu a uvědomuj si, co jednotlivá slova znamenají. 

Dnes se snaž mnohokrát přes den vyslovit v duchu „Otče náš“. 

 



Sobota 23. března 2013 –  

Život věčný 
 

Biblický text: Ez 37, 26-28  

Uzavřu s nimi smlouvu pokoje: bude to věčná smlouva: požehnám je a rozmnožím, 

na věky zbuduji svou svatyni u nich. Můj příbytek bude mezi nimi, budu jejich 

Bohem a oni budou mým lidem. Tak poznají národy, že já jsem Hospodin, který 

posvěcuje Izraele, když má svatyně bude navěky mezi nimi. 

 

Text z poselství papeže k SDM 

Dnes má mnoho mladých velké pochybnosti o tom, zda život je dobro. Před 

těžkostmi současného světa se mnozí obvykle ptají: Co já mohu dělat? Tuto temnotu 

osvěcuje světlo víry, jež nám dává pochopit, že každý život má nedocenitelnou 

hodnotu, protože je plodem Boží lásky. Bůh miluje i toho, kdo se od něho vzdálil 

nebo na něj zapomněl. Má trpělivost a čeká: dokonce dal svého Syna, který zemřel 

a vstal z mrtvých, aby nás radikálně osvobodil od zla. A Kristus vyslal své učedníky, 

aby přinesli radostnou zvěst o spáse a novém životě všem národům. 

 

Zamyšlení: 

Smyslem života je žít s Kristem. Takový život máme žít už zde na zemi a po smrti 

ve věčnosti v nebi. Pro křesťana, který spojuje svůj život s Ježíšem, dostává smysl 

i smrt. Stává se vstupem do naplněnosti života, do věčného společenství s Bohem 

a se všemi spasenými. 

 

Úkol: 

Věřím, že smrtí život nekončí? Snažím se žít tak, abych se po smrti dostal 

do nebeského království? Modlím se za zemřelé? Uvědomuji si zodpovědnost za duše 

v očistci?  

 



Neděle 24. března 2013 -  

Ježíš Kristus 

 
Biblický text: Flp 2, 9-11 

Proto ho také Bůh povýšil a dal mu Jméno nad každé jiné jméno, takže při Ježíšově 

jménu musí pokleknout každé koleno na nebi, na zemi i v podsvětí a každý jazyk 

musí k slávě Boha Otce vyznat: Ježíš Kristus je Pán.  
 

Text z poselství papeže k SDM 

Evangelizovat znamená přinášet druhým radostnou zvěst o spáse a touto radostnou 

zvěstí je jedna osoba: Ježíš Kristus. Když se s ním setkám a pochopím, až do jaké 

míry mě Bůh miluje a přináší mi spásu, zrodí se ve mně nejen touha, ale i potřeba, 

aby ho poznávali druzí. Evangelizace vždy začíná setkáním s Pánem Ježíšem. Kdo se 

k němu přiblížil a získal zkušenost s jeho láskou, hned chce sdílet krásu tohoto 

setkání a radost, jež se rodí z takového přátelství. Čím více Krista známe, tím více ho 

toužíme hlásat. Čím více s ním hovoříme, tím více toužíme hovořit o něm. Čím více 

si nás získal, tím více toužíme vést k němu ty druhé.  

 

Zamyšlení: 

Člověk je cestou církve a cestou člověka je láska. Zdroj lásky je Bůh. Kdo poznal 

Boha jako lásku, ten je jím okouzlen. Pravá láska touží druhého více poznávat. Kdo 

věří v Ježíše, zajímá se i o obsah víry. Kdo proniká do obsahu víry, ten je pak 

i schopnější o své víře svědčit. 

 

Úkol: 

Probíhající Rok víry je úkolem. Můžeš ho naplnit mimo jiné tím, že si postupně 

prostuduješ YOUCAT a tak si nově promyslíš svou víru. 

 



Další pozvání: 

 

 

Společný výlet na diecézní setkání mládeže do Brna 
 

Sraz: Příští sobotu v 6:20 ve vestibulu vlakového nádraží   

(příp. v autobuse MHD)  

 

Předběžně se hlaste u j. Jiřího 
(jiri.brtnik@seznam.cz; 736 65 13 67) 

Pojedeme společně s mládeží i z okolí Žďáru  
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